
 
 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ      17/3/2025 
 

Η Ελληνική Κυβέρνηση είναι «ψεκασμένη»; Πάντως μόνο Ελληνική δεν είναι. 
 

Το περασμένο Σάββατο (15/3/2025) στην πρώτη σύναξη των υπουργών (πάνω από 60!) της 

ανασχηματισμένης κυβέρνησης (έχασε ήδη τον πρώτο και μάλιστα… Αρίστο) ο, από αρκετό καιρό 

ήδη μετέωρος, πρωθυπουργός εδήλωσε στους εμβρόντητους ακροατές του, «Να κάνουμε τη 

μεγάλη ανατροπή, να σαρώσουμε το βαθύ κράτος»(!) Ταυτόχρονα ο διαβόητος οίκος Moodys 

ανακοίνωνε την αναβάθμιση της Ελληνικής Οικονομίας στην επενδυτική «βαθμίδα». Αρα όλα καλά 

και έτσι ούτε «μεγάλη ανατροπή» ούτε «σάρωμα» του βαθέος κράτους»… από άλλους. 

Και αυτά, ενώ η λεγόμενη Δύση ευρίσκεται σε πλήρη αναστάτωση υπό τον «τυφώνα» 

Τραμπ και από την μια «ενδύεται» την πολεμική πανοπλία («να δουλέψουν οι πολεμικές 

βιομηχανίες μας») σε ιερό πόλεμο κατά της Ρωσίας(!), με «τη συμμαχία των προθύμων», όπου 

προτίθεται να συμμετάσχει και ο Κ. Μητσοτάκης, και από την άλλη αναμένουν το ξεθύμασμα του 

«Τυφώνα» και να επανέλθει η πρότερα κατάσταση… 

Και στην Ελλάδα τι γίνεται; Η τεράστια λαϊκή κινητοποίηση (σχεδόν ειρηνική εξέγερση) 

στον απόηχο των αλλαγών υπό τον τυφώνα στη Δύση στην συνολική πολιτική (και όχι μόνο) 

κατάσταση με καταλύτη το έγκλημα των Τεμπών οδήγησε σε συνεχείς παλινωδίες του κ. 

Μητσοτάκη (με «θύματα» του υπερπρόθυμους Γεωργιάδη και Βορίδη, ακόμη και αυτόν με μια 

μέρα θητείας στη «νέα» κυβέρνηση!) και σε αυτόν τον αστείο ανασχηματισμό (δεν μπόρεσε να 

μετακινήσει τον Ν. Δένδια…) και αναμένεται η συνέχεια, με μόνη βεβαιότητα την αβεβαιότητα για 

την τύχη που απειλεί όμως ολόκληρη την παράταξη στην οποία τυπικά, ανήκει… 

Εν τω μεταξύ ο μεγάλος εχθρός Τουρκία επεμβαίνει στη Συρία, καλύπτει τη γενοκτονία και 

των εκατοντάδων χιλιάδων Ελληνορθόδοξων Χριστιανών, ζητά να βοηθήσει στρατιωτικά για  την 

ασφάλεια της ...Ευρώπης και απαιτεί εξοπλισμό της από τον Τραμπ!! 

Εδώ πλέον η κυβέρνηση του κ. Μητσοτάκη ξεπερνάει και τον εαυτό της! Ο υπουργός 

Γεραπετρίτης ζητά απ’όλες τις πλευρές στον νέο εμφύλιο της Συρίας αυτοσυγκράτηση. Δηλαδή από 

τους Χριστιανούς τι; Να γυρίσουν και την άλλην παρειάν; Μα θα είναι ήδη νεκροί! Και 

ταυτόχρονα προωθεί ο κ. Μητσοτάκης, την υποψηφιότητα της Τουρκίας ως μόνιμου μέλους του 

Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ!! Και άρχισαν ήδη οι «συνομιλίες» στην πενταμερή σύνοδο για 

το Κυπριακό… Ελεος!! 

Δεν είναι απλώς ενύπνιος εφιάλτης για την Ελλάδα. Είναι η απτή πραγματικότητα. Θα την 

δεχθούμε και θα υποταχθούμε σ’αυτήν; 

                                                                                        Για την Ε.Ε του Α.Σ.Κ.Ε.  

                                                                                         Νίκος Λεοντόπουλος 

                                                                                         Σήφης Στενός 

 


